



柬埔寨工場

吳約瑟牧師、吳黃月甜師母
代禱信 47 (2016 年 12 月)

親愛的親友平安。

聖誕節快到了，每當我們慶祝這日子時都想到“神愛世人，甚至賜下他的獨生子，好讓所有信他的人不至於滅亡，反得永恆的生命。”(約翰福音 3:16)

2016 年即將結束，回顧過去一年的恩典，我們對 2017 年的來臨充滿了盼望。今年的上半年曾面對一些挑戰，域式傳道在聖經學院畢業便離職，幼稚園老師也有變動。但天父是信實的，幫助我們解決問題並給我們成長的機會。“神阿、我曾求告你、因為你必應允我，求你向我側耳、聽我的言語。”(詩篇 17:6)

12 月 10 日星期六在教會舉行了第一個婚禮。幼稚園的行政色妮布(Srey Pov)姊妹跟溫拿勒(Vanarath)弟兄結婚。很多親友來參加這個婚禮，願主祝福這對新人。第二天星期日有兩母女來參加教會崇拜，願她們在主的話語中成長。

請繼續為我們禱告：

感恩事項：

- 這年有好的身體，主賜下健康力量來事奉祂。
- 今年有兩位大學生入住女生宿舍。
- 女童色妮力(Srey Neat)今年 13 歲，是住在貧民區的主日學生。四個多月前患病，不能呼吸，手和腳都不能動。現在可以把手舉起和腳可移動少許，但仍需用氧氣機幫助呼吸。
- 森能(Samnang)是個四個月大的男嬰，出生時患有唇裂和腭裂。兩星期前已經做了唇裂手術，飲奶時可用普通奶咀。腭裂手術可能要等他長到十個月或一歲時才可進行。
- 新光幼稚園在鄰居有好名聲，他們說“耶穌學校”好。十二月有差不多六十位小朋友而托兒所有四十多位幼兒。
- 約瑟在金邊聖經學院教一年級“靈命進深” Christian Spiritual Development，有十三位同學。今年是第二次教，原來教學相長，在課材方面比去年有更深了解。

禱告事項：

- 在教會註冊的過程中，教會物業企名人和教會註冊的領袖要去區長面前簽名並由他打印證明在區內已註冊，然後再提交這文件去宗教局申請註冊。教會的註冊因明年柬埔寨的普選而在進度上有影響，因為區長要外出在選民登記和其他事務常不在辦公室。請記念。
- 教會需要全時間牧者一名，願主帶領有呼召的傳道來作教會的領袖。
- 教會聖誕慶祝在二十五日的主日崇拜中舉行。請記念預備的過程，邀請鄰居和親友參加代禱。
- 青年團會在明年一月改在星期日下午三時舉行。請記念帶領這事工的愛心姊妹，讓這團契能牧養年青的一代。
- 今年男生宿舍因不同的困難關閉，主若願意，教會計劃再開展男大學生宿舍的事工。

多謝您們的支持和代禱，祝聖誕快樂，新年蒙恩。

主內，
約瑟，月甜上